



В Челябинской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего руководителя управления имущественных и земельных отношений администрации Кунашакского района, обвиняемого в превышении должностных полномочий

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего руководителя управления имущественных и земельных отношений администрации Кунашакского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п.«в» ч.3 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По версии следствия, в 2014 году обвиняемый без проведения экспертизы и конкурсных процедур за счет средств бюджета в сумме более 7 млн рублей приобрел у предпринимателя 8 помещений в селе Кунашак для дальнейшей передачи гражданам из числа детей-сирот. На основании заключения эксперта, приобретенные помещения не соответствовали санитарно-эпидемиологическим требованиям и строительным нормам: в квартирах отсутствовала вентиляция, кроме того, не соответствовала нормативным требованиям конструкция стен, полов, инженерных сетей и канализации.

Преступление выявлено сотрудниками управления ФСБ России по Челябинской области, которые осуществляли оперативное сопровождение по уголовному делу.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

24 Июня 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1700641>